

出租车起步价明年起提至5元

新增30辆出租车投入时间仍未确定

12月17日晚,济阳县2013年第一场雪来临,不少市民出门选择乘坐出租车,原有的车辆数目远远不能满足人们的需求。据了解,2014年1月1日起,济阳出租车起步价上涨至5元,济阳将增30辆出租车,“打车难”的现象将得到缓解。

本报见习记者 梁越 杨擎

出租车起步价 明年起提至5元

近期,出行较频繁的市民对出租车明年是否提价较为关注。“我在澄波湖附近上班,2路公交到不到了。”家住闻韶苑小区的王先生说,坐2路公交车到达车站还得再跑一段距离才到,天冷或时间来不及打车到那儿,也就5块钱。起步价再上涨估计就坐不起了。

据了解,10月12日,济阳召开客运出租车租费调整听证会,交通局、出租车公司以及市民纷纷发表自己的意见,物价局通过查阅资料、调查问卷、座谈了解及参考周边县市出租车运营情况等方式进行了审核,对客运出租车的运营成本进行成本监审。

舜达公共交通有限公司相关负责人证实,明年出租车起步价由3元提至5元。据济阳县物价局出台的文件显示,2014年1月1

日起,出租车白天起步价由3元提至5元,2-5公里运价仍执行1.5元/公里,5公里以上运价每公里由1.8元提至2.25元。夜间起步价由4元调整为5元,2公里以上运价由2元/公里调整为2.25元/公里。同时,取消0.5元/乘次的燃油附加费。

“新增的30辆出租车也将按济阳县物价局有关规定进行收费。”舜达公共交通有限公司相关负责人说。

新增出租车

投入时间待定

据了解,10月12日,济阳县新增出租车运力听证会召开,19名代表均对交通局提出的新增30辆出租车运力方案表示赞同。

18日上午,记者在济阳县舜达公共交通有限公司了解到,新增的30辆出租车正在生产中。“新增出租车需单独定制,一般厂家生产不了。”舜达公共交通有限公司相关负责人说,加之年底生产厂家业务繁忙,不知何时生产完毕。

此外,出租车生产完毕后还需一些包装程序。“车牌、顶灯、座套、防护网等都需要安装。”舜达公共交通有限公司相关负责人说,这些程序估计要耗时10天左右,更重要的则是招聘司机。

相关负责人称,由于不知出租车具体投入时间,目前招聘工作尚未启动。待车辆生产完毕后再进行统一招聘。新增出租车将按照“两权归一,公车公营”模式运作,即出租车均由企业购买,出租车产权和经营权均归企业所有,由企业聘请驾驶员。

“新增出租车品牌为大众志俊,档次有了一定的提高。”舜达公共交通有限公司相关负责人说,目前的出租车多为捷达品牌,新增的出租车性价比较高,舒适度相应也提高。关于新增车辆颜色也需进一步协商。

出租车司机

担心打车人会少

面对即将新增30辆出租车与起步价上涨两种因素,原有出租车司机忧虑重重。

“出租车增多估计生意就较为冷清了。”出租车司机李先生称,自己每天早晨5点起床,跑出租一直到晚上9点,一天工作16个小时,除去成本和向公司缴纳的费用外,每天自己还剩100块钱。再新增30辆出租车,担心乘客会减少。

据了解,济阳县黄色出租车30辆,蓝色出租车92辆,再加上即将新增的30辆,济阳城区总共152辆。除去经常来往济南-济阳的出租车外,城区也得有120辆出租车。

李先生称,出租车起步价再提升,担心市民乘坐出租的会减少。“市民消费水平较低,起步价3元都能坐得起,提至5元后,担心有部分乘客选择其他交通工具。”李先生称,比如,距离较近的乘客花费3.5元,公交车1块钱,这样多花2.5元,假如4个人坐比公交车还便宜。“起步价提至5元后,短距离乘客肯定会减少。”

采访中,不少司机称,随着车辆的增多以及起步价的提升,乘客的减少,会延长工作时间。

济阳一宗42亩土地 拍出1.47亿

本报12月19日讯(见习记者 杨擎) 近日,济阳国土局土地出让拍卖会成功拍卖了一幅地块的国有土地使用权,28028平方米(约42亩)土地以14700万元的价格成交。

据了解,该地块位于富阳街北、永安路西,土地面积28028平方米,土地用途为中低价位、中小套型普通商品住房用地,出让年限为70年。地理位置优越,经4家竞买者的激烈竞价,该宗土地以14700万元的价格被科信达置业有限公司竞得。

两处高标准农田 建设基本完成

本报12月19日讯(见习记者 梁越 通讯员 周伟伟) 近日,济阳县两处高标准农田建设基本完成。这将完善农业生产基础条件,增强农田抵抗自然灾害的能力,有利于推进产业结构调整,进而促进农民增收。

据了解,济阳街道片区和新市镇片区是济阳县高标准农田示范工程项目区,并在项目区内的农田附近新建U形支渠,使得村里的农田全部实现自流灌溉。

“以前每逢插秧进行农田灌溉时,最少得两三个人。”济阳街道办事处小任村书记徐金玉说,如今,U形支渠的新建,以前10天能完成全村的农田灌溉,现在一周就能完成。“既节约了人力,也节约了用水。”徐金玉说,高标准农田建设全面提高了农业综合生产能力。

7000余名当地农民 在家门口实现就业

近日,在仁风镇幸笑服装加工厂,2000余平方米的生产车间内,各种机器富有节奏地运转着,工人们正坐在机器旁边忙着赶制订单。

据了解,该服装厂是河北的一家服饰公司在该镇设的一家分厂,今年年初正式开工生产,主要加工各式男女衬衫。产品以外贸出口为主,定向销往美国、英国、法国、日本等西方国家,深受广大消费者的喜爱。

近年来,仁风镇积极出台各种优惠政策,加大招商引资力度,动员、鼓励外出打工致富人员回乡投资兴建企业、反哺家乡经济。一些投资小、见效快的劳动密集型项目纷纷落户该镇,为当地7000余名农民,特别是农村留守妇女提供了在家门口就业挣钱的机会。(张磊)

民警扮演三种角色 下社区做实事

本报12月19日讯(通讯员 李琳 见习记者 梁越) 近日,济阳县公安局交警大队机关民警在深入新市镇开展社区警务工作时,扮演三种角色,为群众排忧解难。

据了解,农村地区地域广、村落多、警力少,一位社区民警要管辖二三十个村,机关民警下到社区后,协助社区民警走村入户,切实成为社区民警的“好帮手”。很多群众驾驶的二轮、三轮摩托车无牌照,机关民警协同新市派出所组成临时报考点,组织群众集中参加学习考试,像“快递员”一样将便利带到。

此外,机关民警在每次走访中,都要携带物品去看望农村留守儿童和孤寡老人,陪老人唠嗑解闷,排解其孤独压抑的情绪,成为弱势群体的“守护神”。

药监局监督检查火锅店发现问题

几家专营火锅店食材未分类放置

本报12月19日讯(见习记者 杨擎) 寒冬季节,喜欢吃火锅的市民越来越多,但火锅的食品安全也不容忽视。近日,济阳县食品药品监管局开展火锅店监督检查活动。19日,记者跟随稽查员检查时发现,几家专营火锅店存在食材未分类放置等问题。

19日,记者跟随食品药品监督局工作人员进行监督检查,在检查过程中发现,基本情况良好,部分店铺存在卫生、食品分类及票据证据等方面的问题。

在济阳县食品药品监督局稽查三中队队长宰德宝带领下,查看了几家典型的专营火锅店,发现这些专营店铺证件较为齐全,也严格按照要求整理票证及消毒记录,但也存在后厨人员未穿工作服、佩戴口罩及食材没有分类放置等问题。

在对新兴的旋转火锅及涮锅进行监督检查时发现,这些店铺多为加盟店,食材直接从总部进货,基本合格。但存在食品乱放、环境卫生不达标等问题。针



食品药品监督局稽查人员在对火锅店进行检查。见习记者 杨擎 摄

对店铺问题,宰队长下达《监督意见书》,并由当事人签字,规定三天内整改完毕,若未落实则将进行行政处罚。

据了解,从12月16日起,济阳县食品药品监管局监督人员将对火锅店进行监督检查活动,此次专项检查为期两周,对发现的违法违规行为,将依法

从严查办。

“这次监督检查以火锅食材的采购使用、索证索票情况为重点,以熟制花生类食品、辣椒花椒制品及火锅底料等食品为重点品种,严防假劣食材、食料进入餐饮服务环节。”宰德宝称,此次监察要求餐饮服务单位的餐饮清洗

消毒保洁设施正常运转,严格按照操作规范进行操作,严格执行有关食品添加剂的管理规定,严禁在加工制作过程中非法添加苏丹红、罗丹明B等工业染料和易超范围使用的胭脂红等非法行为,严禁采购、使用病死或者死因不明的畜禽及其制品。

“曲堤”牌黄瓜获国际农交会金奖 黄瓜产业带动回乡创业潮

本报12月19日讯(见习记者 梁越 通讯员 安祥娟)

近日,“曲堤”牌黄瓜在第十一届中国国际农产品交易会上赢得金奖,成为济南市唯一一个获得该奖项的农产品。此外,曲堤镇黄瓜产业已成为回乡创业的主流。

据悉,在第十一届农产品交易会现场,前来参观的市民将曲堤展台包围起来,造型独特、寓意美好的“小天使”、“海参”、“金童玉女”黄瓜在农交会上脱颖而出。相

关负责人介绍,“曲堤”牌黄瓜口感独特,品质优良,创下济南市“中国国际农交会金奖”三连冠纪录。

近年来,黄瓜产业日益壮大,同时吸引众多村民回乡创业,曲堤镇董家村的董其民原本在外打工,每月收入在4000元-5000元。2010年回乡开始种植黄瓜,“他有两个大棚,分别为120米、140米长。”曲堤黄瓜市场相关负责人说。

“他种植的黄瓜为一级品。”曲堤黄瓜市场相关负责人相

介绍,管理方法较为独特,加之董家村所处位置,紧邻黄河,土质、水质较好,他种植的黄瓜价格高于其它黄瓜0.8-1元,年收入达20余万元。

相关负责人称,董其民回乡后,新添置轿车和楼房,预计明年就能还上贷款。“种植大棚两年买上一套房,收入很可观啊。”据了解,近几年,农民收入大幅提高,像董其民靠种植黄瓜发家的村民也比比皆是,再投资饭店、农资、超市等产业。



曲堤大棚内种植的“海参”黄瓜。刘伟 摄